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ESPANOL

1. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Lea las siguientes instrucciones atentamente antes de usar el producto. Guarde este manual
para referencias futuras o nuevos usuarios.

Este dispositivo estd disefiado para uso personaly no es apto para fines comerciales.
No utilice el dispositivo si muestra signos visibles de dafios. Compruebe siempre que
el producto estd en buen estado antes de utilizarlo y en caso de que no funcionara
correctamente, péngase en contacto con el Servicio de Asistencia Técnica oficial de
Cecotec.

Mantenga el dispositivo lejos de fuentes de calor.

No utilice el producto en exteriores.

Instrucciones de las pilas

Seguridad
P i . Si no va a utilizar la bascula durante un periodo prolongado
. = de tiempo, retire las pilas para evitar que el producto se dafie.
(:3 . Mantenga las pilas lejos del alcance de los nifios y animales.

No combine pilas antiguas con nuevas ni pilas de diferente
composicién para evitar riesgo de fuga.

Las pilas no deben ser recargadas, peladas, tiradas al fuego ni
cortocircuitadas.

No deseche las pilas junto con los residuos domésticos.
Siga los consejos de reciclaje de pilas.

Cambio de pilas

1. Abra el compartimento de las pilas y retire el plastico protector antes de utilizar el pro-
ducto.

2. Retire las pilas usadas con la ayuda de un objeto puntiagudo y reemplécelas por unas
nuevas.

3. Coloque la tapa en su posicién de nuevo.
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2. EL DISPOSITIVO

Caracteristicas

Cuenta con un sistema compuesto por 4 sensores de calibracién
Encendido/Apagado automatico/Apagado manual

Funcion de tara

2 unidades de medicién: g, lb

2 unidades de volumen: ml, fl' oz

Bateria baja/indicador de sobrecarga

Bateria de litio IXCR2032 3V

Partes
1. Pantalla LCD

2. Botoén de encendido/tara
3. Botoén de ajuste de unidad

Pantalla LCD

1. En primer lugar, extraiga la pantalla LCD
que estd guardada en la base del cuerpo
del producto.

2. Lapantalla muestra la siguiente informacion:

-:Valor negativo

TR e R T T’
' '.' '.' ' ' ' ' ' T: Peso tara
= 0"0.02.02 ™2 ™4 g: Unidad de medicién
' ' ' ' ' ' ' ' ' lb/0z.: Unidad de medicién
any "an ."an) "an ."an
Ib:oz fl'oz ml 9 fl'oz: Unidad de volumen
ml: Unidad de volumen

3. ANTES DE USAR
Saque el dispositivo de la caja y retire todo el material de embalaje.
Compruebe cuidadosamente que el producto no esté dafiado. Si lo estuviera, pédngase en
contacto inmediatamente con el Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec.
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4. FUNCIONAMIENTO

LCD full
screen display

Coloque la bascula sobre una superficie plana y estable. Coloque un
recipiente o un bol (en caso de utilizarlo) en la bascula antes de uti-
lizarla.

Pulse suavemente el botén de encendido/tara para activar el dispo-
sitivo.

La pantalla se encenderay mostrara 000000.
Espere a que la pantalla muestre “0".

Coloque el elemento que desee pesar en la bascula (o en el bol si fuera
necesario). La pantalla LCD mostrard el resultado.

Cuando haya acabado de pesar, pulse el botén de encendido/tara para
apagar el dispositivo. Tras 2 minutos de inactividad, el dispositivo se
apagara automaticamente.

Funcién de los botones

O/T

UNIT

i

Conversion de unidades
Mientras esté encendido el

dispositivo,

UNIT de forma repetida para
seleccionar la unidad de me-
dida deseada hasta que esta
se muestre en la pantalla.

pulse el botén

1. Encendido/Apagado automatico/Zero/Tara.

2. Conversion de unidades.

volume unit volume unit

6 COOKCONTROL 9000 WATERPROOF



Funcién de tara

ESPANOL

/T Esta funcién permite pesar un segundo elemento inmediatamente después

toooon
ooooc

1.
VAT 2.
3.

¢
4,
w‘ 5.
6.

i
]

Valor negativo

Errores

de pesar el primero sin tener que quitarlo de la bascula.

Pulse suavemente el botén de encendido/tara para activar el dispo-
sitivo.

La pantalla se encenderay mostrara 000000.

Espere a que la pantalla LCD muestre 0"y coloque el recipiente sobre
la plataforma de la bascula.

La pantalla LCD mostrara el peso del recipiente de forma fija.

Pulse el botén de encendido/tara para eliminar el peso del recipiente
y resetear la bascula a 0.

La esquina superior izquierda mostrara "TARE", indicando que la fun-
cion tara estd activada. No retire el recipiente.

Coloque los ingredientes dentro del recipiente.

La pantalla LCD mostrara tnicamente el peso de los ingredientes. Pul-
se el botdn de encendido/tara de nuevo para pesar nuevos ingredien-
tes.

La pantalla mostrara valores negativos al retirar los elementos de la bas-
cula. Para eliminar este valor, pulse el botén de encendido/tara y la pan-
talla mostrard “0" de nuevo.

Lo La bateria estd muy baja. Por favor, introduzca pilas nuevas.

La bascula esta sobrecargada. Por favor, retire el exceso de peso para evitar que

el producto se dafie.

COOKCONTROL 9000 WATERPROOF 7
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5.LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

Coloque la bascula sobre una superficie plana y estable antes
de utilizarla.

ﬁ . Evite que el producto se golpee o se caiga para que no se dafie.

No sobrecargue ni ponga objetos pesados sobre la bascula.

No sumerja el producto en agua ni cualquier otro liquido.
Aseglrese de que la superficie de la bascula esté siempre

- seca.
i~ 222N\

Utilice un pafio suave y himedo para limpiar la superficie

del producto. No utilice productos de limpieza abrasivos ni
quimicos.

6. ESPECIFICACIONES TECNICAS

Modelo: CookControl 9000 Waterproof
Referencia: 04098
Made in China | Disefiado en Esparia

7.RECICLAJE DE ELECTRODOMESTICOS

E La directiva europea 2012/19/UE sobre Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrénicos
(RAEE) especifica que los electrodomésticos no deben ser reciclados con el resto de los
EEE desperdicios municipales. Dichos electrodomeésticos han de ser desechados de forma

separada, para optimizar la recuperacién y reciclaje de materiales y, de esta manera,
reducir elimpacto que puedan tener en la salud humana y el medioambiente.

Elsimbolo del contenedor tachado le recuerda su obligacién de desechar este producto de forma
correcta. Si el producto en cuestién cuenta con una bateria o pila para su autonomia eléctrica,
esta deberd extraerse antes de ser desechadoy ser tratada a parte como un residuo de diferente
categoria. Para obtener informacion detallada acerca de la forma mas adecuada de desechar
sus electrodomésticos y/o las correspondientes baterias, el consumidor debera contactar con
las autoridades locales.
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8. GARANTIAY SAT

Este producto tiene una garantia de 2 afios desde la fecha de compra, siempre y cuando se
conservey envie la factura de compra, el producto esté en perfecto estado fisicoy se le dé un
uso adecuado taly como se indica en este manual de instrucciones.

La garantia no cubrira:

Si el producto ha sido usado fuera de su capacidad o utilidad, maltratado, golpeado, ex-
puesto a la humedad, sumergido en algln liquido o substancia corrosiva, asi como cual-
quier otra falta atribuible al consumidor.

Si el producto ha sido desarmado, modificado o reparado por personas no autorizadas
por el SAT oficial de Cecotec.

Sila incidencia ha sido originada por el desgaste normal de las piezas debido al uso.

El servicio de garantia cubre todos los defectos de fabricacién durante 2 afios en base a la
legislacién vigente, excepto piezas consumibles. En caso de mal uso por parte del usuario el
servicio de garantia no se hard responsable de la reparacion.

Si en alguna ocasién detecta una incidencia con el producto o tiene alguna consulta, péngase

en contacto con el Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec a través del nimero de
teléfono +34 96 32107 28.

COOKCONTROL 9000 WATERPROOF 9
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1. SAFETY INSTRUCTIONS

Read these instructions thoroughly before using the appliance. Keep this instruction manual
for future reference or new users.

This device is for personal use only and is not intended for commercial purposes.

Do not operate this appliance if there are any visible signs of damage. Always check
for damage before each use and in case of malfunction, contact the Technical Support
Service of Cecotec.

Keep the device away from heat sources.

Do not use the device outdoors.

Battery instructions

Safety

o IF . If the scale is not going to be used for a long period of time,
@ remove the batteries to avoid damage to the product.
Keep batteries away from the reach of children and animals.

Do not mix old and new batteries or batteries with different
compositions to avoid possible leakage.

Batteries must not be recharged or reactivated, dismantled,
thrown into fire, immersed in fluids or short-circuited.

Do not dispose of batteries together with household waste or
rubbish.
Follow battery recycling advices.

Replacement
1. Openthe battery compartment and remove the plastic protection before use.

2. Take out the used battery with the aid of a sharp object and replace it by a new one.
3. Place the cover back in its position.

10 COOKCONTROL 9000 WATERPROOF
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2. DEVICE

Features

Equipped with a system composed of 4 precision strain gauge sensors
On/Auto off/Manual off

Tare function

2 weight units: g, lb

2 volume units: ml, fl' oz

Low battery/overload indicator

TXCR2032 3V lithium battery

Parts

1. LCD display
2. Power/Tare button
3. Unit setting button

LCD display

1. First, take out the LCD display, which is
stored in the base of the product's body.

2. Thedisplay shows different information:

-: Negative value

T: tare weight

T e e D T’ ) )
oooonl oo

- e e» ‘e» ‘e ‘a» lb/0z.: weight unit
' " " " " ' fl'oz: volume unit
an’ "an ."an "an ."an

Ib:oz fl'oz ml 9 ml: volume unit

3. BEFORE USE
Take the device out of its package and remove all packaging materials.
Check carefully if there is any damage, and if there is, immediately notify the Technical

Support Service of Cecotec.

COOKCONTROL 9000 WATERPROOF n
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4. OPERATION

1. Place the scale on a flat, stable surface. Place a container or bowl (if
used) on the scale before operating it.

2. Gently press the On/Tare button to activate the device.

3. Thedisplay will turn on and will show 00000.

4, Wait until the LCD display shows “0".

LCD full
screen display

- 5. Place the item to be weighed on the scale (or in a bowl if required). The

1]
u LCD will show the results.

6.  Onceyou have finished weighing, press the On/Tare button to turn the
device off. The device will turn of automatically after 2 minutes of no
—— operation.

T
L_J
Button functions
O/T 1. On/Manual off/Zero/Tare.
2. Unit conversion.

Unit conversion

While the scale is on, press " “”P‘\ “nonn
repeatedly the unit button to L! :L; l.?l UL'
select the desired measuring weight unit weight unit unit
it until the desired unit i = s =Tiou
uI:n until the desired unit is i 0 r louch
shown LU| - u
oz touch ml
volume unit volume unit
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Tare function

/T This function allows you to weigh a second item consecutively after wei-
b ghing the first one without removing it from the scale.

‘oonnn
U

1. Gently press the On/Tare button to activate the device.

The display will turn on and will show 00000.
A 3. Wait until the LCD display shows “0" and place the container on the
scale's platform.

28 4. The LCD display will show the steady weight of the container.
- 5. Press the On/Tare button to clear the weight of the container and will
/T resetto 0.
‘ 6.  Thetop left corner will show "TARE", indicating the tare function is ac-
~ tivated. Do not remove the container.
Ll I
Y 7. Place the ingredients inside the container.
—_— The LCD will show the weight of the ingredients only. Press again the
Ve @ x On/Tare button to weigh new different ingredients.
.o

Negative value

The display will show negative values when an element has been removed
from the scale. To clear it, press the On/Tare button and the display will

show “0" again.

Error indications

Lo The battery is too low. Please insert new battery.

The scale is overloaded. Please remove excess weight to avoid product damage.

COOKCONTROL 9000 WATERPROOF 13



ENGLISH

5. CLEANING AND MAINTENANCE

Place the scale on a flat and stable surface before use.

ﬁ . Avoid hitting or dropping the scale to prevent damages.
. Do not overload the scale or put heavy things on it.

Do not immerse the product in water or any other liquid.
& . Make sure the surface is always dry.
2 Z8\ ve oy
Use a soft, damp cloth to clean the surface. Do not use

chemical or harsh abrasive cleaning agents.

6. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Model: CookControl 9000 Waterproof
Product reference: 04098
Made in China | Designed in Spain

7. DISPOSAL OF OLD ELECTRICAL APPLIANCES

ﬁ The European directive 2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic Equipment

(WEEE), specifies that old household electrical appliances must not be disposed of with
BN the normal unsorted municipal waste. Old appliances must be collected separately, in
order to optimize the recovery and recycling of the materials they contain, and reduce the impact
on human health and the environment.

The crossed out “wheeled bin" symbol on the product reminds you of your obligation to dispose
of the appliance correctly. If the product has a built-in battery or uses batteries, they should be
removed from the appliance and disposed of appropriately. Consumers must contact their local
authorities or retailer for information concerning the correct disposal of old appliances and/or
their batteries.

8. TECHNICAL SUPPORT SERVICE AND WARRANTY

This product is under warranty for 2 years from the date of purchase, as long as the proof of
purchase is submitted, the product is in perfect physical condition, and it has been given proper
use, as explained in this instruction manual.

The warranty will not cover the following situations:

14 COOKCONTROL 9000 WATERPROOF



ENGLISH

The product has been used for purposes other than those intended for it, misused, beaten,
exposed to moisture, immersed in liquid or corrosive substances, as well as any other fault
attributable to the customer.

The product has been disassembled, modified, or repaired by persons, not authorised by the
official Technical Support Service of Cecotec.

Faults deriving from the normal wear and tear of its parts, due to use.

The warranty service covers every manufacturing defects of your appliance for 2 years, based on
current legislation, except consumable parts. In the event of misuse, the warranty will not apply.
If at any moment you detect any problem with your product or have any doubt, do not hesitate to
contact Cecotec Technical Support Service at +34 963 210 728.

COOKCONTROL 9000 WATERPROOF 15



VKPAIHCbKA

1. IHCTPVYKLIA 3 BE3NEYHOI EKCNAVATALLT

YBarKHO MpoYMTanTe Lo IHCTPYKLIiO Nepes BUKOPUCTaHHAM Npunagy. 36epesiTe Lo

IHCTpYKLUit0 3 ekcnayaTauii B ManbyTHbOMY abo 419 HOBMX KOPUCTYBaYiB.

Lle npmcTpin npraHayeHni TinbKW 408 0COBMCTOro BUKOPUCTaHHA | He NpU3HaYeHeni
4019 KOMepUiMHKX Linen.

He B1KopucTOBYTE Liel npunag, AKLWO Ha HbOMY € ByAb-AKi BUANMI O3HAKM
MOLIKOAXKEHHA. 3aBXKAN NepeBipAnTe HAaABHICTb NOLIKOAMKEHb Nepes KOXKHUM
BWKOPUCTaHHAM, @ B pasi HecnpaBHOCTI 3BepTarTeca 4o Cy:kbu TexHiuyHoi NigTprmKm
Cecotec.

He nignaBanTe npyHTEp BNAVBY AxKepen Tenna.

He BMKOpUCTOBYMTE NPUCTPIN Ha By AULL

IHCTpYKLUia 3 6e3ne4yHoro BUKOPMCTaHHA baTapeinok

S BuimaiiTe 6aTapeiikmn 3 NpUCTPOLO, KOW BOHW po3pAgarKeHi abo
_ KOMW Barn He BUKOPUCTOBYBAaTUMYTbCA MPOTArOM TPMBANOro Hacy.
: = B He 3anuwarite giten i TBApWH 6€3 Harnsay 3 NPUCTPOEM i
(f} 3bepiraiiTe NakyBanbHWIN MaTepian A4aneKko Bif HUX, Wob YHUKHYTH

aayxu. Y pasi npoKoBTyBaHHsA baTapeinok aiTbMu abo TBaprHamm
HeranHOo 3BepHITbCA A0 NikapA.

. He BMKOpUCTOBYITE OAHOYACHO CTapi Ta HOBI HaTapenkn 3 pisHUm
piBHEeM 3apagdy A1A YHUKHeHHS MOXK/MBOI NPOTiKaHHA baTaperku.
. baTapeiikn He MoXKHa Nepe3apsaaaTtii abo NoBTOPHO

BCTaHOB/IOBATH, PO36MPATH, KNAATU Y BOrOHb, 3aHYpHOBaTH B
pianHY abo niagaBaTv KOPOTKOMY 3aMUKaHHHO.

. He BrknganTe batapeikn pasom 3 nobyToBMMM Bigxogamu abo
CMITTAM.
. BuKkoHalTe iHCTpyKUii 3 yTunisauii 6aTapeiok.

3amiHa 6aTapeit:

1.

16

BigkpuninTe 6aTapeirHnii BiACiK B HUXKHIN YaCTWHI Bar i 3HIMITb NAACTUKOBUI 3aX1CT nepes,
eKcnayaTaLieto.

BcTaHoBiTb 3 6aTaperikm Tuny AAA. 3BepHiTb yBary Ha NoNAapHICTb.

3HOBY 3aKkpuiiTe baTapenHuii Biacik. MNeperoHaTecs, Wo BiH NpaBMabHO BCTaHOBAGHWN.
VYBara: nepekoHalTecs, LWo B1 KOPEKTHO BCTaHOBUAW BaTaperiki BignoBigHo 40 ix
NOAAPHOCTI, B iHWOMY BUMNaAKY BOHM MOXKYTb NOLIKOAUTY €1eKTPOHHI KOMMOHEeHTH
npuCcTpOLO.

COOKCONTROL 9000 WATERPROOF



VKPAIHCbKA

2. KOMMOHEHTU NPUCTPOIO

Ocob6auBocCTi npUcTpoto

CucTtema ckNagaeTbea 3 4 TOUHUX AATUMKIB TUCKY 419 KanibpyBaHHA NPUCTPOIO
KHonku BKA. / ABTO BUKA. / KHOMNKa BigKAKOUeHHA BPYYHY

@yHKUiA Tapa

2 oavHWLi Baru: r, yHT

2 0anHULI 06'eMy: M/, pigKa yHUIA

IHAMKATOp HM3bKOro 3apAay 6aTapei / nepeBaHTarKeHHs

1xCR2032 3V niTieBa baTapeiika

KomnoHeHTun
npucTpor

PK-agncnnen
KHomMKa »kmnBnaeHHa / Tapu

2 3. KHonKa HanawTyBaHHA
npuCcTpoto

PK gucnnen

1. CnouaTky, BUCYHbTe PK grcnnein, akum
3Hax0ANTbLCA B HUMKHIN YaCTUHI Kopnycy
NpUCTPOIO.

2. Ha ancnnei byae nokasysaTtuvcs pisHa

iHpopmauif:
-: Bif'EMHe 3HauYeHHA
O (5% (" W e, -
oooool e
- ! V! Y’ ! Y g: 0ANHULA Baru
L] Ld
' " ' " " ' b / 0z.: DyHT / yHUiA: ognHMLA BarK
an’ "an "an "an" ."an k )
Ib:oz fl'oz ml 9 fl'oz: ognHnuA BUMipY 0bcAary

ml: ognHMLA 06cary

3. NEPEA NEPLLUNM BUKOPUCTAHHAM

[icTaHbTe NpUCTPIi 3 yNaKoBKK, 3HIMITb BCi MaKyBasibHi MaTepianu.
YBaKHO NepeBipTe, Y/ € Ha HbOMY MOLUKOAXKEHHS, i, AKLLO BOHW €, HeramHo NosigomTte
npo ue B odiuinHMi cepsicHM LeHTp Cecotec.

COOKCONTROL 9000 WATERPROOF 17



VKPAIHCbKA

4. EKCNAYATALIA NPUCTPOKO

BKAKOUNTU iX.

aKTUBYBaTW MPUCTPIN.

LCD full 3
screen display "

DyHKUiT KHONOK

O/T Tapn

UNIT

Ancnneit BkatounTbea | nokake 00000.

MUCKY). PK-ancnnen nokaske pesynsTaTu.

2. Mepeknag o4MHULb BUMIPIOBaHHSA

aBTOMATUYHO Yepes 2 XBUANHK 6e34ianbHOCTI.

06eperKHO HATUCHITL KHOMKY BK/OYEHHA / TapyBaHHA, Wo6

[ouekarTecs, nokn Ha PK-ancnnei 3'aButbea «0».

6.  [lo 3aBepLueHHi 3BaXKyBaHHA HATUCHITb KHOMKY BK/AOYEHHA /

TapyBaHHA, W06 BUMKHY TV NpUCTpil. [pncTpiii BUMKHeTbCA

1. BcTaHoBWUTW Baru Ha piBHY, CTiMKY NOBepXHH. [TOMICTiTb KOHTeNnHep
260 MMCKy (AKLLIO BY BUKOPUCTOBYETE ii) Ha Baru nepes Tum, aK

5. TMomicTiTb 3Ba*KyeTbCA NpeameT Ha Baru (abo, AKLL0 HeobXiaHo, B

1. KHonKa BKA4eHHnA / BigkntoueHHs BpyUHY / 06HYNeHHA /

MNMepeknag oAMHULb BUMIPIOBAHHA

= un -

Konu Baru BrAtoYeHi, Kifbka pasis l' : \0\. n 'Ij"l-l'

HaTWUCHITb KHOMKY BUGOPY o | touch b0z =
. weight unit weight unit

OAMHULb BUMIPY, MOKK He i

3'ABUTHLCA NOTRIBHWI Bam 0 I

oaMHMLA. Ly | <= A

oz touch ml
volume unit volume unit
18 COOKCONTROL 9000 WATERPROOF




VKPAIHCbKA

DyHKLUiA Tapa

/T Lla dyHKUiA 403BONAE BaM 3BaKyBaTU APYruii KOMMNOHEHT Nocnink, He
3HiIMarouM NepLuoro 3 Bar.

0
o

1. ObeperkHO HAaTUCHITb KHOMKY BKAKOYEHHS / TapyBaHHsA, 06 akTMBYBaTU
npucTpin.

2. [Owcnnein BkatoumTbea i nokaxke 00000.

3. [ouekarTecq, noku Ha PK-gucnnei 3'aBuTbca «0», i NOMICTiTb KOHTeHep

Ha nnaTdopmy Bar.
wrT 4, PK-aucnnei nokaske NocTiMHWI Bara KoHTeHepa.

5. HaTuCHITb KHOMKY BKAOYEHHA / TapyBaHHA, W06 CKUHYTK Bary
KOHTelrHepa, i CKMHbTe 1Moro Ha 0.

6. Y BepxHbOMy NiBOMY KyTKY 3'ABUTbCA Hannc « TARE», Aka BKasye, Lo
a . . - ~
e dyHKLUIA Tapy akTMBOBaHa. He 3HiMalTe KoHTelHep.

7. TlomicTiTb iIHrpedieHTM B KOHTeHep.

wm
00

8. Ha PK-amcnnei 3'aB1UTbCA TinbKKW Bara iHrpeaieHTiB. 3HOBY HAaTUCHITb

KHOMKY BK/IKOYEHHA / TapyBaHHA, W06 3BaKMUTN HOBI IHrPeAIEHTU.

HeraTuBHe 3Ha4YeHHA

Oncnnen noKasyBaTmme HeraTuBHI 3HayYeHHsA, KoM YacTuHa I'IpOﬂ,yKTiB

6yna 3HATa 3 Bar. o6 npubpaT MOro 3 expaHy, HAaTUCHITb KHOMKY

BK/NOYEHHA / TapyBaHH4, i Ha Aucnnel 3HoBy BinobpasnTbea «0».

Momunkm
Lo baTapeiiku po3psaarkeHi. byab nacka, BCTaBTe HOBY GaTapemnky.
Baru nepesaHTaxkeHi. byab nacka, BUAaniTb 3anBy Bary, W06 YHUKHYTU
Err MOLKOAMKEHHA NPUCTPOLO.
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5. YALLLEHHA TA OBC/1YTOBYBAHHA

[epea BUKOPUCTaHHAM MOMICTITb Baru Ha pPiBHY i CTiMKy
NMOBEPXHIO.
YHUKalTe yaapie abo nagiHHA Bar Wwob YHUKHYTK 1X
NOLIKOAKEHb.
He nepeBaHTaxkyTe Baru i He KNagiTb Ha HUX BaXKi
npegmMmeTu.
He 3aHyptoiiTe npucTpilt y Boay abo byab-aKy iHWY

— pianHy.

- lNepexkoHanTecs, Lo NoBepxXHA Bar cyxa.
‘}m CKopucTanTech M'AKOKO BOIOMOH TKaHWHO AN
O4MLLeHHA NMoBepxHi Bar. He BUKopucToBYyIMTe XiMiuHi abo

arpecuBHi abpasuBHi maTepianu.

6. TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKN

Mogens: CookControl 9000 Waterproof

i Power: 3 AAA
Koa mogeni: 04098 Measurements: Kr / GyHT
Makc .: 5 Kkr /11 yHT Made in China | Designed in Spain

Kpok =1r / 0,002 pyHT

7.YTUNIBAUIA CTAPUX ENEKTPUYHUX BUPOBIB

€Bponeiicbka anpexTmea 2012/19 / EU npo yTunisaLiio enekTpuyHoro Ta eseKkTpoHHOro

obnagHaHHa (WEEE) BCTaHOBAIOE, LU0 CTapi NOBYTOBI @/1eKTPONpUAaAN He MOXKHa

EEE B/KVA3TV Pa30M 3i 3BUYAHUMM HECOPTOBaHUMM MYyHILMAanbHUMM BigXoaaMU.
CTapi npunagn matoTs 6yTy 3ibpaHi oKpemo, Wob onTrUMI3yBaTK yTUAi3aLIo | nepepobry
MaTepianis, WO MICTATLCA B HNX, @ TAKOXK MiHIMI3yBaT1 BN/IMB Ha 340POB'A IFOANHMN i
HaBKO/IMLLHE cepegoBuLLe. [eperpecnenmnii CUMBO «KOLWKMK A8 CMITTA» Ha BUPOGi Haragye
BaM Mpo Ball 060B'A30K NpaBUALHO YTWUAI3yBaTU Npuaad. AKLWO NpUCTpii Mae BOyaoBaHy
H6aTapeto abo BUKOPWCTOBYE akyMyAaTOpH, iX CAig BUAYYNTU 3 Mpunaay i yTunisyBaTtm
BiAMNOBiAHMM YMHOM. KopUCTyBadi MOBMHHI 3B'A3aT1CA 3i CBOED MiCLI@BOO B340 abo
po3apibHMM NpogaBuem A7 oTpUMaHHA iHdopMaLi LLoA0 NPaBMALHOT yTUAI3aUIT CTaprx
npunagis i/abo ix batapei.
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8. CEPBICHE OBC/TYTOBYBAHHA | TAPAHTIA

Ha gaHui NpoayKT HagaeTbCA rapaHTia NPOTAroM 2 POKIB 3 AaTW NOKYMKK, 38 YMOBW HagaHHA
AOKYMEHTa, L0 NigTBepAXKYE MOKYMKY, 3HAaX0AXKeHHA NPOAYKTY B BiAMIHHOMY Qi3MYHOMY CTaHi
i NpaBMAbHOMY KOPUCTYBaHHI, AK ONMCAHO B LibOMY MOCIGHMKY 3 eKcrnayaTadii.

[apaHTia He NOWMPIETLCA Ha HACTYMNHI CUTyaUil:

- MpoayKT BMKOPUCTOBYBABCA B LiNAX, BIAMIHHMX Big NpU3HaYeHnx 418 Hboro,
BMKOPUCTOBYBABCA HeNpaBW/IbHO, NiAAaBaBCA NaAiHHIO, BNAWBY BOOMM, 3aHYPEeHHIO B pigki
260 KOpO3iliHi peYOBMHM, @ TAKOXK IHLIMM HeCNPaBHOCTAM, MOB'A3aHMX 3 BIVBOM MOKYMLUA.
- MpoayKT byB po3ibpaHuii, MoandikoBaHWM abo BigpeMoHTOBaHMI 0cobamu, He
YNOBHOBaXKeHMMM 0iLLIHOK C1y»KB0H0 TexHi4HoI nigTprmkm Cecotec.

+ HecnpaBHOCTI, L0 BMHWKaKOThL B pe3y/1bTaTi 3HOCY MOro BUTPaTHMX @b0o 3anacHUX YacTuH
Yyepes NocTilHe BUKOPUCTaHHSA.

- [apaHTiiiHe 06CnyroByBaHHA NOKPUBAE BCi BUPOOHNYI AedeKTr BaLlloro NpmMcTpo NpoTArom
2 pOKiB, BiA4NOBIAHO A0 YXMHHOMO 3aKOHOAABCTBA, 338 BUHATKOM BUTPaTHUX AeTanen. Y pasi
HenpasWIbLHOro BUKOPUCTaHHA rapaHTia He NoWMpPrOeTbCA. AKLLO B ByAb-AKWUIA MOMEHT BK
BUABUTE Byab-AKi Npo61emMy 3 BalmMm NpoayKTOM abo y BaC BUHUKHYTh Oyab-fAKi CYMHIBY,

3epTanTeca B OdiuinHni cepaicHMM LeHTp Cecotec

Smart Group
CanT: https://service.smartgroup.ua/
Neren. : 0800 300 245
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1. UHCTPYKLMA MO BE30NACHOM 3KCMAYATALUN

BHMMaTenbHO NpounTaiTe 3Ty MHCTPYKLUMIO Mepea ncnonb3oBaHem nprubopa. CoxpaHuTe

3TY MHCTPYKUMIO MO 3KCnAayaTaunm B 6y,£lyLLLENl nnn anAa HoBbIX nosnb3oBaTenen.

[aHHoe yCTpOMCTBO NpegHa3Ha4vyeHo TObKO 414 IMYHOIr0 MCN0Ab30BaHUA U He
npegHa3Ha4YeHo A8 KOMMepPYeCKmx Lienei.

He ncnonb3ayiite 3TOT NpUbOP, €C/M Ha HeM eCcTb KaKme-11b0 BUANMbIE MPU3HAKK
nospexkgeHus. Bcerga npoBepsanTe Hanmnyme noBpeXkaeHnin nepes Kaxkabim
1CNob30BaHWeM, a B C/lyyae HemcnpaBHoCTY obpatanTecsk B Cay»kby TexHU4eckom
noaaepskn Cecotec.

[ep>nTe ycTpoMCTBO BAANM OT MCTOYHMKOB Tenna.

He ncnonb3yiTe ycTpoMCTBO Ha yauue

MHcTpyKuma no 6esonacHomy ncnonb3oBaHuio 6aTapeek

< M3BnekainTe baTapenkn U3 ycTpOMCTBa, KOr4a OHW pa3psaskeHsl
- WAV Korgda Beckl He ByayT MCnosb30BaThCA B TeHeHne
% = ANUTEeNbHOro BpeMeHu.
(f} . He ocTtaBnaiTe geTen 1 *KMBOTHbIX 6e3 NpucmoTpa C
YCTPOMCTBOM WM XpaHWTe yNakoBOYHbIN MaTepuan BAanun OT HUX
BO M3bexaHuve yayubsa. B cayyae npornaTeiBaHma baTapeek
AeTbMW WU *KUBOTHBIMU HeMe/1eHHO 06paTUTech K Bpady.

. He ycTaHaBnmBaiTe 04HOBPEMEHHO CTapble U HoBble baTapelku c
pasHbIM ypoBHEM 3apAga Ana n3beraHnsa BO3MOXKHOM NPOTeyKm
b6aTapenku.

. baTapeiikn Henb3s nepesapasKaTb WM NOBTOPHO yCTaHaBAMBaTb,
pa3bupaTb, 6poCaTh B OrOHb, MOrpy>KaTh B KMAKOCTN UK
noaBepratb KOPOTKOMY 3aMbIKaHWHO.

. He BbibpacbiBaiiTe 6baTapelikn BMecTe C ObITOBbIMW OTXOAaMM
N MyCOPOM.
. CnegyiTe MHCTPYKUMAM MO yTuAM3aumm batapeex.

3ameHa 6aTapeek:

1.

22

OTKpoMTe BaTapeliHbI 0TCEeK B HUXKHEN 4acTu BeCOB U CHUMUTE NAACTUKOBYHO 3aLLUUTY
nepeg aKkcnayaTaumen.

VYcTaHoBuTe 3 6aTaperikn Tuna AAA. 0bpaTuTe BHUMaHWe Ha NoAAPHOCTb.

CHoBa 3aKkpoliTe baTapeliHblil 0TCeK. YoeanTech, YTO OH NPaBW/IbHO YCTaHOB/IEH.
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2. KOMMOHEHTbI YCTPOMNCTBA

OcobeHHOCTM yCTpONCTBA

CucTema cocTonT 13 4 TOUYHbIX 4aTUYMKOB AaB/eHWA 419 KaAMbpoBKM yCTpoCTBa
KHonKu BKA. / ABTO BbIK/. / KHOMKa OTKAKYEHNA BPYYHYH

@yHKUMA Tapa

2 eanHWUbI Beca: r, yHT

2 efivHNLbI 06BbemMa: MA, *KUAKaA YHLMA

WNHavKaTop HU3Koro 3apaga batapen / neperpy3a

1xCR2032 3V nutunesan baTapeiika

KomnoHeHTbI
yCcTponcTBa

KK-ancnnen
2. KHonka nuTaHua / Tapsl

2 3. KHonKa HacTponku
yCTponcTBa

XK gucnnen

1. CHadana, BbigBuHbTe KK grcnnen, KOTopblin
HaX0AMTCA B HUXKHEM YacTu Koprnyca
YCTPOWCTBA.

2. Haawcnnee bygeT noKasbiBaTbCA pasnyHas
MHbopMaLmAa:

- 0TpMuaTesibHoOe 3Ha4yeHne

-, P, P,

. " " " ' T: Bec Tapsl
L]

- ‘e

(= - ‘e» r:egvHULa Beca

L] o
' ' ' ' ' ' ' ' ' lb/0z.:pyHT / yHUMA: eanHMLE Beca
an’ "an."an "an "an k

Ib:oz fl'oz ml 9 fl'oz: eauHnLa smeperHna obbema

M/ eguHULE o6bema

3.NEPEA NEPBbIM NCMNO/1Ib3OBAHUEM

[ocTaHbTe yCTPOMCTBO 13 YNAKOBKMW, CHUMUTE BCe YNaKoBOUYHbIE MaTepuarbl.
BHMMaTensHO NnpoBepbTe, ecTb M Ha HeM NOBPeXKAeHWS, U, eC/IU OHWN eCTb, HemMeaeHHo
coobwmTe 06 3TOM B 0duLManbHbIN cepBucHbIn LeHTp Cecotec.
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4. IKCNAYATALIMA YCTPONCTBA

DYHKLUN KHOMOK

O/T

UNIT

MNepeBog eaHuL, M3MepeHns
Korpaa Bech! BK/OYEHbI,
HECKO/bKO Pa3s HaXKMUTE KHOMKY
BbIGOPA eAMHULL M3MepeHud, NoKa
He 0TobpasuTca Tpebyemasn Bam

eavHMUa.

1

2.
scrégn[)d(n‘;lmay 3
* n
]|
5.
i
7 6.

YCTaHOBUTE BeCbl HA POBHYO, YCTONUYMBYIO MOBEPXHOCTL. [lomecTute
KOHTeMHep unn MUcky (ecnv Bbl MCMONb3yeTe ee) Ha BeChl nepes Tem,
KaK BKAOUUTL WX,

OCTOPOXKHO HAKMUTE KHOMKY BKAOUYEeHWA / TapupoBaHua, 4ToObI
aKTMBMPOBATL YCTPOMCTBO.

Adncnneit BkatoumTca 1 nokaxket 00000.
OoxanTtech, noka Ha KK-gucnnee He noasuTca «0».

MomecTuTe B3BeLMBaeMblii MpeamMeT Ha Bech! (Uau, ecam
HEeobX0aMMOo, B MUCKY). *KK-ancnnel noKkasket pesynbTathl.

Mo 3aBeplleHnn B3BewmrBaHAa HaXKMNUTE KHOMKY BK/IKOYeHNA /

TapupoBaHWA, YTObObI BbIK/HYMTbL YCTPOMCTBO. YCTPOMCTBO

BbIK/IOYMTCA @aBTOMATUHECKM Yepes 2 MUHYTbl besgeicTeuma.

1. KHonka BKrato4eHna/0TKoYeHuA BpyUHyto/06HyneHna/Tapsbl

2. Mepesog eanHUL, M3MepeHua

unit
e nonn
L= L
g | touch Ib:oz
weight unit weight unit unit
.-"-' UHP(\ '-| louch
Uy | - L
oz touch ml
volume unit volume unit

24 | COOKCONTROL 9000 WATERPROOF



DyHKUMA Tapa

n
u

Ny
e
/

"

PYCCKUN

JTa d)yHKLl,l/IH Mo3BO/IAET BaM B3BelWnBaTb BTOpOl7| KOMMOHEeHT nogpAag, He
CHMMaA NepBOro C Becos.

1. OCTOPOMKHO HAXKMMUTE KHOMKY BKAOUYEHWA / TapMpoBaHua, 4ToObI
aKTMBMPOBATL YCTPOMCTBO.

2. [Owcnnen BkatoumTtca v nokaxket 00000.

3. HoxanTtech, noka Ha *KK-gucnnee He noasuTca «0», 1 nomecTuTe
KOHTelrHep Ha nnathopmy Becos.

4, YKK-gucnnei nokaxkeT NOCTOAHHbIM BEC KOHTelHepa.
HasmMuTe KHOMKyY BKAOYeHWs / TapMpoBaHus, 4Tobbl cbpocKTs Bec
KOHTelHepa, 1 cobpocbTe ero Ha 0.

6. B BepxHem nesom yray noasuTcA Hagnucb « TARE», ykasbiBatoLLas,
4TO PYHKUMA Tapbl aKTMBMpPOBaHa. He ygananTe KoHTenHep.

7. TlomecTuTe MHrpeaneHTbl B KOHTeNHep.

8. Ha XXK-auncnnee oTobpasunTca TonbKo BeC nHrpeamneHTos. CHoBa
HaXKMUTe KHOMKY BKAOYEHUA / TapupoBaHus, 4UTOBObI B3BECUTb HOBbIE
NHrpeaneHThI.

OTpVILI,aTefleOE 3Ha4vyeHue

Avcnneir 6yaeT nNokasbliBaTb OTpUUATE/NbHbIE 3HauyeHuA, Korga 4acTb
NpoayKToB Oblna cHATA C BecoB. YTobbl y6paTb ero C 3KpaHa, HaxkmmTe
KHOMKY BK/OYEHWA / TapupoBaHWA, U Ha AMCnaee CHoBa O0TobpasmTcA
«0».

OwunbKn
Lo baTapeiiku paspsaxeHsbl. [loxKanyincTa, BCTaBbTe HOBYHO 6aTapenky.
Becbl neperpy»eHbl. Moxkanyincta, yaanute AUNWHUIA Bec, 4Tobbl n3bexkaTtb
Err noBpeXkaeHua yCTponcTBa.
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5. YACTKA N OBCNYHUBAHUE

P Mepea ncnonb3oBaHvem NoMecTUTe BeCbl Ha POBHYHO W
YCTOMYMBYHO MOBEPXHOCTb.

M3beraitTe yaapos nnn nageHns BeCOB BO M3berkaHune 1x
noBpexkaeHun.

He neperpy:xaiiTe BeCbl 1 He KNaguTe Ha HUX TAXKenble

npegmeTbl.

N\
”,

He norpys<aiTe ycTpoCTBO B BOAY UK NtOGYI0 APYryto
MKUOKOCTb.

g
:

Y6eaunTech, HTO NOBEPXHOCTb BECOB CyXan.
Mlcnonb3yinTe MArkyto BNa>KHYH TKaHb 417 04NCTKM
NMOBEPXHOCTU BECOB. He Cnonb3ynTe XMuMnyecKkme nnm

arpeccyBHble abpasvBHble MaTepuass.

6. TEXHUYECKNE XAPAKTEPUCTUKN
Mogenb: CookControl 9000 Waterproof

Koa mogenu: 04098 MouwHocTb: 3 AAA
Makc.: 5Kr/11 GyHT N3mepenns: Kr / GyHT
LWar=1r/0,002 pyHT Caenano B KuTae | PaspabotaHo B Vicnanum

7. VTUNN3ALMA CTAPBIX I/IEKTPUYECKUX U3AENUNA
EBponeiickaa  aumpexktmea 2012/19 / EU 06 yTuamMsaumm 31eKTpuyeckoro w

3neKTpoHHoro o6opyaosanvsa (WEEE) ycTaHasnMBaeT, 4TO CTapble  GbiTOBbIe
NN 5/1eKTPOonpUB0opPbI Heb3A YTUAM3NPOBATL BMECTE C 06bIUHBLIMU HRCOPTUPOBAHHBLIMM
Ctapble Nprbopbl A40MKHbI COBUPATLCA 0TAE/bHO, HTOBbI ONTUMM3MPOBATL YTUAN3ALMIO U
nepepaboTKy COAePKALLMXCA B HAX MaTepPUasoB, a TakKe CHU3WUTL BO3AeNCTBME Ha 340P0BbLe
YesoBeKa 1 OKpyrKatoLLyto cpegy. [lepeyepKHyTbI CUMBOA «MyCOPHasA KOP3UHa» Ha U3aenmn
HanoMMHaeT Bam 0 Baluel 0683aHHOCTY NPaBWUILHO YTUAN3MPOBATL NPUGOP.

ECAM yCTPOMCTBO MMEeT BCTPOEHHYHO 6aTapero 1m MCMosb3yeT akKyMyNaTopbl, UX CiedyeT
13Beyb 13 Npubopa 1 yTMAM3NPOoBaTL COOTBETCTBYHOWMM 06pa3om. [oTpebutenm 4oNKHbI
CBA3aTbCA CO CBOVMMM MECTHBIMW BAACTAMM UM PO3HUYHBIM NPOAABLOM A9 NOAyYeHMs
NHbOPMALMM OTHOCUTENBHO NPaBUALHOM YTUAWM3ALUMM CTapbIX NPUMBOPOB 1 / 1A 1x 6aTapei.
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8. CEPBUCHOE OBC/TYAKUBAHUE N TAPAHTUA

Ha gaHHbIN NpoAYKT NpeaocTaBnaeTcA rapaHT1A B TedeHre 2 neT € AaTbl MOKYMKK, Npu yCI0BUM
npefocTaB/enVa AOKYMeHTa, NOATBepP>KAAOLLEro NOKYMKY, HaxoxAeHWA NPOAYKTa B OT/IMYHOM
$U3nYeCKOM COCTOAHWN 1 NPaBUIbHOM MOb30BaHWK, KaK OMMCcaHo B 3TOM PYKOBOACTBE M0
3KCnayaTaumm.

[@apaHTuA He pacnpoCTpaHAETCA Ha CiedytoLime CUTyauum:

MpoayKT MCNob30BasnCa B Lensx, OT/UYHbIX OT NpeAHa3HaueHHbIX 415 Hero, UCrosb30Bascs
HenpaBw/bHO, MoABepranca NafeHuto, BO34eMCTBUIO BAary, MOrpysKeHuto B XuUaKmne nim
KOpPPO3niiHbIe BELLLeCTBa, @ TaK»Ke ApYriMM HeMCnpaBHOCTAM, CBA3aHHbLIM C BO34eCTB1eM
nokynaTens.
MpoayKT Bbin pasobpaH, MoaNdULMPOBAH UV OTPEMOHTUPOBAH AMLEMW, He
YMOAHOMOYEHHbIMI 0dULMaNbHOM CIy»KBoM TexHuueckor nogaeprkkm Cecotec.
HewncnpaBHOCTH, BO3HMKaIOLLME B pe3y/ibTaTe M3HOoCa ero PacxoAHbIX UM 3anacHbIX YacTel
113-33 NMOCTOAHHOIO UCMO/b30BaHUA.
lapaHTUiiHoe 06CNy»KMBaHWE MOKPbIBaeT BCe MNPOM3BOACTBEHHble AedeKTbl Ballero
yCTPOMCTBa B TeyeHwe 2 feT, B COOTBETCTBMM C AeMCTBYHOLMM 3aKOHOAATenbCTBOM, 3a
WCKAKOYeHMeM pacxogHbix deTanei. B ciyyae HenpaBWabHOrO MCNOAb30BaHWA rapaHTua He
pacnpocTpaHseTca. Ecav B 1060 MOMEHT Bbl 06Hapy»Km1Te Kakne-nmbo npobaems C BaMm
NPOAYKTOM MAM Yy Bac BO3HWKHYT KaKkue-1vbo comHeHus, obpawainTecs B OduumansHbin

cepBucHbIN LeHTp Cecotec
Smart Group

CanT: https://service.smartgroup.ua/
Ne tenr.: 0 800 300 245
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Grupo Cecotec Innovaciones S.L.
C/de la Pinadeta s/n, 46930
Quart de Poblet, Valencia, Spain

www.cecotec.es
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